

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 13 «Менеджмент витрат»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 073 «Менеджмент», освітньо-професійна програма «Менеджмент»
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити денна форма – 120 год., з них: лекції – 34 год., практичні – 34 год. заочна форма – 120 год., з них: лекції – 6 год., практичні – 8 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту та адміністрування
Автор дисципліни	Ющишина Лариса Олексіївна, кандидат економічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Навчальна дисципліна «Менеджмент витрат» базується на ґрунтовних і систематизованих знаннях попередніх суміжних курсів, до яких належать: «Економіка підприємства», «Менеджмент організацій», «Аналіз господарської діяльності», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Статистика», «Фінанси».
Що буде вивчатися	Основні аспекти менеджменту витрат на підприємстві; питання прогнозування та поточного планування витрат; визначення витрат на стадіях життєвого циклу продукції; особливості практичного застосування сучасних методів управління витратами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Мета навчального курсу: надання студентам системи теоретичних знань та відпрацювання практичних навичок управління витратами за видами, центрами відповідальності та носіями для мінімізації їх рівня, обґрунтування оптимальних господарських рішень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Ефективному управлінню суб'єктом господарювання на основі виявлення факторів, що зумовлюють рівень витрат; обчислювання їх величини за видами, місцями та носіями; аналізу впливу структури і динаміки витрат на прибуток підприємства; постановки на підприємстві виробничого та операційного планування; оперативне управління ходом виробництва, включаючи управлінський виробничий облік; управління виробничими ресурсами; аспекти маржинальної калькуляції виробничих процесів та використання виробничих ресурсів, які є основою для прийняття ефективних управлінських рішень у сфері виробництва.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані студентами знання та уміння розвивають у них здатність: використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів; використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування управлінських рішень; розробляти заходи з формування й використання виробничого потенціалу підприємства, всіх видів ресурсів за різними сферами діяльності підприємства; застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники; передбачати та оцінювати вплив зовнішніх і внутрішніх факторів та управлінських рішень на результативність діяльності підприємства при плануванні діяльності та розробці стратегій його розвитку; вміти координувати дії та контролювати процес формування й використання всіх видів ресурсів та виробничий процес на підприємстві за різними сферами діяльності підприємства.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Грещак М.Г., Гордієнко В.М., Коцюба О.С., Лозовик Ю.М. Управління витратами: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2008. 264 с. 2. Данилко В.К., Кушніренко О.М., Марченко К.С. Управління витратами : навч. посіб. Київ: Каравела, 2012. 216 с. 3. Захарченко Л.А., Жаданова Ю.О., Яцкевич І.В. Управління витратами: навч. посібник до практичних занять з курсу «Управління витратами». Одеса: ОНАЗ, 2009. 216 с. 4. Іванюта П.В., Лугівська О.П. Управління ресурсами та витратами: навч. посіб. Київ: Центр навчальної літератури, 2010. 320 с. 5. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затв. наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 року № 318, із змінами і доповненнями. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/z0027-00.
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)